UxxcRh

S yyRGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

m
@@ O® | ©© 22

USO PESADO CUADRO PUNTAS PUNTAS PIEZAS

HO
SRR

Tal %
\"'E’x\“’/.

cdico PIEZAS  CUADRO -] Q | )
4700CM 25 1/4" 18 6 Caja metdlica 5396

[



UX=A CONTENIDO

Ne 0DIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION N 0DIGO DESCRIPCION

1 4707 Dado 1/4"6pts 7/32" 9 48 Dado 1/4"6pts 9/16" 17 4a7111m Dado 1/4" 6pts 11mm

2 4708 Dado 1/4"6pts 1/4" 10 4704M Dado 1/4" 6pts 4mm 18 anam Dado 1/4" 6pts 11mm

3 4709 Dado 1/4"6pts 9/32" 1 4705M Dado 1/4" 6pts 5mm 19 4749 Matraca 1/4" reversible

4 4710 Dado 1/4"6pts 5/16" 12 4706M Dado 1/4" 6pts 6mm 20 47527 Matraca 1/4" rev redonda
5 411 Dado 1/4"6pts 11/32" 13 4707TM Dado 1/4" 6pts 7mm 21 4760 Extension de 1/4x3"

6 4712 Dado 1/4"6pts 3/8" 14 4708M Dado 1/4" 6pts 8mm 22 4761 Extension de 1/4x6"

7 4714 Dado 1/4"6pts 7/16" 15 4709M Dado 1/4" 6pts 9mm 23 4769 Dest p/dados 1/4x3"

8 4716 Dado 1/4"6pts 1/2" 16 4710M Dado 1/4" 6pts 10mm 24 4770 Nudo universal 1/4"

25 4785 Barra corrediza 1/4"x4-1/2"



